
大山小４年 がい数テスト       （                   ） 

  

１ 

 かつおさんの市の人口を調べて、表にまとめました。 

これをがい数にして折
お

れ線グラフに表します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 人口を四捨五入して千の位 

  までのがい数にし、上の表 

  に書きましょう。 

 

 

 

② 右のグラフのたてのじくの 

  １目もりは何人を表してい 

  ますか。 

 

（         ） 

 

 

 

③ がい数にした人口を折れ線 

  グラフに表しましょう。 

 

年度 人口（人） がい数（人） 

２００６ ７３２８１ 
 

２００８ ７４８３８ 
 

２０１０ ７５６９３ 
 

２０１２ ７７９４２ 
 

２０１４ ８０４０９ 
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大山小４年 がい数テスト       （                   ） 

  

２ 次のアとイの数は、約何万ですか。 

 

         ア、４２８５２   イ、４７２５７ 

 

 

 

 

 

   ア（          ）    イ（          ） 

 

 

３ 次の数を切り捨てて、上から２けたのがい数にしましょう。 

 

① ２３９       ② ７３８１       ③ ４９７９３ 

 

（     ）     （      ）    （        ） 

 

 

４ 四捨五入して、上から１けたのがい数にして、積や商を見積もりましょう。 

 

① １０７×５９３         

 

 

                       （           ） 

 

② ２９６２×２１８ 

 

 

 （           ） 

 

③ ８７３０１÷３２１ 

  

 

（           ） 

40000 45000 50000
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５ 次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。 

 

① ４５６５４     ② １４５４３３     ③ ４５４３２７ 

（        ）  （        ）   （        ） 

 

６ 次の数を四捨五入して、上から１けたのがい数にしましょう。 

 

① ５６３       ② ４４９８       ③ ６５４３２ 

（        ）  （        ）   （        ） 

 

８ 次の数を四捨五入して、上から２けたのがい数にしましょう。 

 

① ７４３２       ② ８３５６３      ③ ２２３１８６ 

（        ）  （        ）   （        ） 

 

 

９ 四捨五入して、千の位までのがい数にするとき、２０００になる整数の中で、

次の数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

① いちばん小さい数 （         ） 

② いちばん大きい数 （         ） 

 

③     にあてはまる数字を書きましょう。 

 

   四捨五入して、千の位までのがい数にするとき、 

２０００になる整数のはんいは、 

 

 

             以上       未満 

 

1000 2000 30001500 2500
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１０ 四捨五入して百の位までのがい数にするとき、５７００になるのはどれと

どれですか。 

     ５７８２   ５７４８   ５６８９   ５６１９  

 

   （            ）と（            ） 

 

 

１１ 下の３つの商品を買うのに、５０００円でたりるかどうかを考えます。 

              かかる費用 

 

 

 

 

 

① バットの金がくを切り上げて、百の位までのがい数にしましょう。 

 

（        ） 

 

② それぞれのねだんを切り上げて、百の位までのがい数にして代金の合計を見

積もります。見積もりの式を書きましょう。 

 

見積もりの式（                            ） 

 

③ ５０００円でたりますか。  （             ） 

 

 

１２ ２２人で遠足に出かけます。バスを１台借りるのに、３８７００円かかり

ます。１人分のバス代は約何円になりますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。 

 

見積もりの式（                            ） 

 

見積もりの答え（                           ） 

 

こうもく 金がく（円） 

バット １９８９ 

ボール ５９５ 

グローブ ２３７２ 


